

# 达州市应急管理局召开党委中心组学习（扩大）会议 专题传达学习党的二十大精神

2022年10月27日，达州市应急管理局召开党委中心组学习会议，专题学习党的二十大精神。达州市应急管理局党委书记、局长王德春主持会议并讲话。达州市应急管理局党委中心组成员结合工作、生活感悟，就党的二十大精神展开热烈讨论，掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮。



会议传达学习习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告、习近平总书记在闭幕大会上的重要讲话精神、党的二十届一中全会精神、《中国共产党章程（修正案）》精神、二十届中央纪委一次全会精神、习近平总书记在二十届中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神，以及省委、市委传达学习的会议精神。

**会议指出**，党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次历史性大会，是高举旗帜、紧跟核心、继往开来、团结奋进的大会。二十大报告全面总结了过去五年工作和新时代十年的伟大变革，提出了一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求，明确了新时代新征程中国共产党的使命任务，擘画了迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

**会议强调**，学习党的二十大精神重在内化于心，贵在外化于行。全体应急干部职工要原原本本学原文、知原义、悟原理，真正把党的二十大精神学深悟透、融会贯通，立足达州应急工作实际，深刻领会二十大报告的科学内涵，准确把握二十大报告的总体要求，以习近平新时代中国特色社会主义思想作为指导思想和行动指南，立足安全生产、防灾减灾、应急救援三大职能，守护达州平安，护航达州经济发展。

**会议要求**，全体应急干部职工要将学习贯彻党的二十大精神作为当前及今后一段时期的重大政治任务。**一是按照要求学**。根据中央、省委、市委相关学习要求，立足即将开展的“三学三讲三赛”活动，以党委会、中心组学习会、干部职工大会、党员大会等形式传达学习，做到学习人员全覆盖；相关科室抓好组织、落实和各个环节督导跟进。**二是推进工作学**。结合应急工作三大职能，立足自身岗位实际，分层级、分科室在集中学习后开展研讨、撰写心得，在学习中悟思想、在心得中悟原理、在讨论中悟方法，切实将党的二十大精神学习转化为推动工作的方法论，以党的二十大精神指导应急工作实践，奋力推进全市应急工作高质量发展。**三是持之以恒学**。持续学习贯彻落实党的二十大精神是当前首要政治任务和学习任务，也是不断提升自己业务能力的重要途径。要坚持每天学一点、消化一点、提高一点，通过日积月累，达到深层次感悟、提高自身的目的。

（据：达州应急）